

2 СОСТОЯЛОСЬ ПЕРВОЕ ПОСЛЕ ЛЕТНЕГО ПЕРЕРЫВА ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ



6 В МАГНИТОГОРСКЕ ПРОХОДЯТ МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПАМЯТИ ВЛАДИЛЕНА МАШКОВЦЕВА



7 ИЗВЕСТНАЯ СПОРТИВНАЯ ЧЕТА ЛУКИНЫХ ОТМЕТИЛА БРИЛЛИАНТОВУЮ СВАДЬБУ



Общественно-политическая газета

Выходит с 5 мая 1935 года

Свободная цена

Лучшее издание в металлургической отрасли России и стран СНГ—2008, 2009, 2010, 2011

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ КОМБИНАТ

Четверг

25 сентября 2014 № 109 / 12869/

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

MAGMETALL.RU



▶ **ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ** | Вчера состоялась инаугурация нового главы Челябинской области

## Борис Дубровский вступил в должность губернатора



ГАЛИНА ИВАНОВА, собкор «ММ» в Челябинске

Торжественная церемония прошла 24 сентября в театре драмы имени Наума Орлова в Челябинске.

В мероприятии приняли участие около 900 человек: представители Правительства РФ, Государственной Думы РФ, органов представительной власти субъектов Уральского федерального округа и муниципальных образований региона, руководители территориальных подразделений федеральных органов власти, представители деловых кругов, общественных организаций, национальных культурных центров, духовенства, областные министры, главы муниципальных образований, районов Челябинска, начальники управлений администрации областного центра. Среди приглашенных были генеральный директор ОАО «ММК» Павел Шилиев, вице-президент по внешним коммуникациям ООО «Управляющая компания ММК» Владимир Руга и руководитель аппарата президента ООО «Управляющая компания ММК» Аркадий Чернов.

Церемонию открыл оркестр, исполнивший гимны России и Челябинской области. Челябинские кадеты внесли в зал три флага – Российской Федерации и два региональных – советского времени и нынешний. Затем на сцену доставили тексты конституции и устава, нагрудный знак губернатора.

Председатель областной избирательной комиссии Ирина Старостина озвучила официальные итоги прошедших 14 сентября выборов губернатора. За Бориса Дубровского отдали свои голоса 86,37 процента южноуральцев. Он стал вторым после Петра Сумина всенародно избранным губернатором Челябинской области.

Спикер Законодательного собрания Владимир Мякуш предложил Борису Дубровскому принести присягу. Борис Дубровский произнес клятву верности южноуральцам, положив правую руку на специально изготовленный экземпляр текста Устава (основного закона) Челябинской области.

– Клянусь при осуществлении полномочий губернатора Челябинской

области верно служить народу, уважать и защищать права и свободы человека и гражданина, соблюдать Конституцию Российской Федерации и Устав Челябинской области, добросовестно выполнять возложенные на меня высокие обязанности для процветания Челябинской области, – поклялся избранный глава региона.

Было объявлено о вступлении Бориса Дубровского в должность губернатора, после чего Владимир Мякуш вручил ему символ власти высшего должностного лица региона – нагрудный знак.

– Уважаемые жители – это высокая честь и огромная ответственность – руководить родным регионом, которым является Челябинская область, – сказал Борис Дубровский.

Он поблагодарил жителей Южного Урала за оказанное ему доверие и пообещал его оправдать.

– Если мы будем работать совместно, амбициозные планы будут реализованы. Я искренне верю, что Челябинскую область ждет большое будущее. Давайте работать и побеждать, – заключил новоизбранный глава региона.

С вступлением в должность Бориса Дубровского поздравил заместитель полномочного представителя президента в УрФО Александр Калиберда. Он пожелал Дубровскому добиться в регионе такой ситуации, когда каждый рядовой житель мог бы проснуться утром в своей квартире, увезти на своей машине ребенка в детский сад или школу, получить достойную заработную плату за свой труд и возвратиться домой счастливым. И чтобы никто и никогда не задумывался, насколько сложно это все было осуществить.

Нового главу региона также поздравил митрополит Челябинский и Златоустовский высокопреосвященный Николай.

– Ваше высокопревосходительство, – обратился митрополит к Борису Дубровскому. – Область избрала вас быть губернатором этого славного и достойного края. Это высокая честь, но это и высокая ответственность. Теперь у вас не будет свободного времени, а всё своё время и здоровье вы будете

отдавать на служение жителям области. Мало кто догадается, насколько это тяжелый труд.

Он также отметил, что святая церковь издревле благословляла тех, кто живёт во имя народа, и подарил главе региона икону – образ Пресвятой Богородицы Девы Марии.

Поздравить Бориса Дубровского на сцену поднимались председатель Законодательного собрания Челябинской области Владимир Мякуш, руководитель регионального совета ветеранов, председатель штаба общественной поддержки Дубровского Анатолий Сурков. Послания с поздравлениями главе региона направили от администрации президента РФ, правительства страны, руководителей федеральных органов власти, глав субъектов России и сопредельных стран, депутатов Государственной Думы и членов Совета Федерации Федерального собрания, дирекции крупных промышленных предприятий

и банков, образовательных учреждений, партий и профсоюзов. Губернатор получил поздравление и от председателя совета директоров Магнитогорского металлургического комбината Виктора Рашникова:

– Сегодня судьба Челябинской области вверена вам. Это доверие, оказанное южноуральцами, вы заслужили благодаря своим личным и профессиональным качествам, умению работать с полной отдачей, последовательностью в достижении целей. Опыт руководителя и организатора, огромная работоспособность, ответственность за принимаемые решения, готовность к переменам снижали вам заслуженное уважение земляков. Уверен, что на этом высоком и ответственном посту вы продолжите работу по эффективному социально-экономическому развитию региона и повышению благосостояния его жителей.

В ответном слове Борис Дубровский сказал:

– Уважаемые гости, это высокая честь и огромная ответственность – руководить таким регионом, как Челябинская область. Я благодарен жителям за оказанное доверие. Обещаю, что я оправдаю его своей работой, направ-

ленной на развитие Южного Урала. Особую признательность выражаю членам партии «Единая Россия», которые выдвинули меня кандидатом. У нас с вами общие цели и задачи. Уверен, что вместе мы их будем реализовывать.

Также выражаю благодарность штабу общественной поддержки – это наша с вами общая победа. У нас за время предвыборной работы сложился живой диалог, я предлагаю оставаться в таких отношениях и сделать всё, чтобы они продолжались. Мы должны выполнять те обещания, которые лежали в основе нашей программы. Также я надеюсь на поддержку депутатского корпуса всех уровней, общественных движений, профсоюзов, бизнеса и жителей Челябинской области. Уверен, если мы будем вместе работать, реализуем самые амбициозные планы и тот потенциал, который заложен в регионе. Искренне верю, что Челябинскую область ждёт блестящее будущее. Верю, что у России существует великая историческая миссия. Надо вместе работать для того, чтобы наши мечты реализовывались на практике и превращались в реальность. Давайте работать и побеждать.

Церемония надолго не затянулась, хотя в фойе были накрыты фуршетные столы и говорили приветственные тосты. И даже после особо горячих выступлений звучали крики «Слава!» Тем не менее, церемония прошла скромно, и уже через два часа Борис Дубровский проводил совещание с муниципальными главами.

Что будет в ближайшее время? Согласно региональному закону правительства области уже сложилось свои полномочия перед вновь вступившим в должность губернатором области. Члены кабинета министров и администрации главы региона продолжат работу с приставкой и. о. до их пере назначения или увольнения. Борису Дубровскому предстоит руководить областью в течение пяти лет. Вероятнее всего, в ближайшее время будет изменена структура исполнительной власти в области и Борис Дубровский возглавит также региональное правительство, как это было при Петре Сумине. Новый состав правительства и администрации главы региона будет утверждён в течение двух-трёх месяцев.

▶ **АССОЦИАЦИЯ**

### Юридическая ПОМОЩЬ

Ассоциация юристов России 26 сентября проводит Международный день бесплатной юридической помощи.

Члены ассоциации – специалисты в разных отраслях права – бесплатно проконсультируют жителей в трех городах Челябинской области – Челябинске, Магнитогорске, Озёрске. Всего в этот день на Южном Урале будут работать десять пунктов. Это самый доступный способ получения квалифицированной правовой помощи для тех, кто действительно в ней нуждается.

▶ **ИНДЕКСАЦИЯ**

### Тарифы на тепло

Министр экономического развития РФ Алексей Улюкаев объявил, что рост тарифов на теплоснабжение в России в 2015 году составит до 7%, в 2016-м – 5,5, в 2017-м – 4,2%.

– Эта индексация несколько ниже, чем уровень инфляции предшествующего года, – подчеркнул министр, добавив, что связывает это с отсроченным эффектом от нулевой индексации газа в 2014 году.

Улюкаев также отметил, что рост цен на оптовом рынке электроэнергии в 2015–2016 годах составит 10–10,5%, в 2017-м – 9,5%.

▶ **ПРОГНОЗ**

### Бабье лето на исходе

На этой неделе бабье лето закончится, продержавшись всего несколько дней.

Не случайно сентябрь в старые времена называли «ревун», потому что именно в этот период начинались осенние холодные ветры. Но в середине – конце сентября ждали наступления тихого и солнечного бабьего лета, когда солнце греет еще по-летнему, но утренние холода уже дают о себе знать. Бабье лето, которого магнитогорцы ждали ещё в середине месяца, все-таки пришло, но уже на излёте сентября. Последняя неделя первого месяца осени порадовала южноуральцев тёплыми погожими деньками. Однако к ближайшим выходным столбик термометра снизится до десяти градусов тепла и постепенно начнёт сползать вниз. Следующую неделю температура воздуха выше восьми градусов уже не поднимется.



**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ МОШЕННИЧЕСТВУ**

Телефон: 24-30-30, e-mail: 24-30-30@mmk.ru  
455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, 93, абонентский ящик 000

**ПОДПИСКА-2015**

1 месяц	6 месяцев	Годовая
162 руб.	970 руб.	1989 руб.

Подписка для юридических лиц: ул. Енисейская, 133/1, тел. (3519) 21-08-21. Почтовый индекс: 54661.

29, 30 сентября с 9.00 до 19.00  
во Дворце спорта им. И. Х. Ромазана  
**Распродажа тканей**  
Тюль, органза, ленточки, лён, шторы, вуаль.  
Всё по 100 рублей!

**50 ПРОЦЕНТОВ**

Столько составит доля местных продуктов в магазинах торговой сети «Пятёрочка» нашего региона.

ПЯТНИЦА	+9...+11 С-В 3...4 732 мм рт. ст.
СУББОТА	+7...+9 С-В 5...6 732 мм рт. ст.
ВОСКРЕСЕНЬЕ	+4...+11 В 1...2 732 мм рт. ст.